natuurkunde (pilot) HAVO 20111

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaatnummer

6 Maak de zin kloppend door voor iedere lege plek het juiste alternatief te
omcirkelen.

Tijdens de winterslaap is _1 _ het lichaam van de vleermuis en de omgeving
kleiner dan tijdens het waken. Daardoor is _2 _per seconde wordt afgestaan
aan de omgeving __3 _en hoeft de vleermuis minder vet te verbranden.

Alternatieven voor plek 1:

a de temperatuur tussen

b het temperatuurverschil tussen
c de temperatuurtoename van

d de temperatuurafname van

Alternatieven voor plek 2:
a de warmte die

b het warmteverschil dat
c de temperatuur die

Alternatieven voor plek 3:

a kleiner
b groter
c gelijk
7 tabel 1
tijdstip lichaamstemperatuur | lichaamstemperatuur | lichaamstemperatuur
stijgt daalt blijft gelijk
tA
tB
Ic
HA-1023-f-11-1-u 1 lees verder »» »

Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.



HA-1023-f-11-1-u 2 lees verder »» >

Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.



21

Pe oQ

ruimte voor een toelichting:

30

250
aantal

zonnevlekken
T 200

150

100

50

0
1900 1910 1920 1930 1940 1950 1960 1970 1980 1990 2000

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN

HA-1023-f-11-1-u* 3 einde H

Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.



